

传递苏商慈善之爱

江苏商会成立爱心联盟, 结对资助残疾儿童, 帮扶弱势群体

□本报记者 姜宁

烟台市工商联江苏商会自成立至今, 一直致力于慈善事业的开展, 帮助社会上的弱势群体。在19日的“助残日”活动上, 江苏商会联合会员企业、兄弟商会以及社会各界爱心单位, 在烟台聋哑学校组织义卖活动, 发动企业和社会力量, 关爱残疾儿童, 把“1+1+X”爱心联盟事业深入到更多需要帮助的弱势群体中。

▶烟台市工商联江苏商会会长王刚(右五戴眼镜者)在聋哑学校献爱心。记者 姜宁 摄



■爱心助残

成立爱心联盟

资助残疾儿童

19日, 是第23个全国助残日, 也是江苏商会在烟台成立后参与的第三个爱心“助残日”。在这一天, 江苏商会联合35家会员企业和兄弟商会中的12家企业, 还有17家来自社会各界的爱心单位, 集体献爱残疾儿童, 在烟台聋哑学校组织义卖活动, 号召企业和社会力量, 关爱残疾儿童。

在助残日活动上, 聋哑学校把学生们制作的艺术品展示出来进行义卖。“我希望所有的爱心人士都能够慷慨解囊, 支持我们的义卖活动, 共同把这次活动办成品位高、影响大, 既弘扬扶残助残的社会风尚, 又能给残疾人带来真正实惠的慈善助残活动。”烟台市工商联江苏商会会长王刚在活动上说。

“和聋哑学校结缘还是在2011年5月17日, 当时我们江苏商会参加了烟台聋哑学校组织的‘助残日’活动, 就在这一活动中, 我们商会的13名企业家主动与残疾学生结成对子, 进行一对一资助。”王刚回忆说。

而在2012年5月20日, 江苏商会再次参加到“助残日”活动中。在这次“助残日”, 由烟台聋哑学校校长徐东升提议的“1+1+X”爱心联盟正式揭牌成立, 江苏商会中同聋哑儿童结成帮扶对子的企业家也发展到了28位。(前一个“1”代表学校, 后一个“1”代表江苏商会, “X”代表热

心于爱心事业的单位和个人。)同时, 通过江苏商会, 兄弟商会中的7家社团也组织参与了捐赠活动, 并有5家盟友单位主动加入到爱心联盟中。通过一系列的前期准备, 整个爱心联盟累计收到爱心物资折合人民币约15万元。

“今年是我们爱心之旅走过的第三个年头, 爱心联盟成立的第二年, 据不完全统计, 参与结对的我会会员单位有35家, 各兄弟商会也有12家参与活动, 还有社会各界爱心团体单位已达到17家。值得一提的是, 我会常务副会长刘建华先生仅凭一人之力, 就成功结对帮扶10名残疾学生。”王刚说。

■三年慈善

捐款数十万

致力回报烟台

“慈善精神是苏商精神的集中体现, 而慈善事业也是商会回报社会关爱、履行社会责任的最佳平台。虽然我们是江苏人, 但身在烟台发展, 就该回报烟台和社会。”王刚如是说道。从组织捐助舟曲灾区到慰问孤寡老人, 再到捐助困难学生, 江苏商会一直在不遗余力地伸出援手。

2012年5月28日, 江苏商会来到烟台市农民工子弟学校——崇文学校, 捐款捐物合计人民币7万余元。同年6月19日, 又向烟台市

慈善总会捐赠价值5000元的“红苹果”爱心手袋, 为救助血液病儿童患者组织爱心义卖。同年7月份, 江苏商会又联系到五星级义工徐振珊大姐, 向烟台聋哑学校、南山路小学和前七套小学捐赠了2000本图书。

此外, 江苏商会还积极帮助会员排忧解难, 商会会员王爱兵就曾得到过商会的帮助。2011年5月3日, 在福山区福海路上驾驶摩托车前行的王爱兵父子被撞, 肇事车辆现场逃逸。江苏商会接到王爱兵家属求助

后, 立即组织人员赶往事故现场和医院, 了解案情, 看望伤者, 并慰问亲属。同时, 积极帮忙协助追查肇事司机, 最后受害者家属获得赔偿金57万元。

爱让社会更美好, 让时代更坚强, 让民族更奋进。如果说, 社会的发展、高楼的林立是进步的骨架, 那时代精神的创新、慈善公益事业的发展则是进步的灵魂。也正是烟台人的这种博大胸怀和慈善精神, 缔造了这个城市, 以及这个城市的灿烂未来。

●相关新闻

筹建苏商总部 服务会员企业

自2010年8月15日成立以来, 江苏商会已发展会员单位300余家, 行业涉及建筑安装、房地产开发、石油化工等20多个领域, 在烟台投资总额达120余亿元, 参与地方投资项目30余项, 上缴国家税收约10亿元, 安排地方就业20余万人。

商会成立之初, 王刚等商会主要领导就提出“以商养会、以会促商、共同发展”的办会理念, 并提出三步走设想: 第一步成立苏商传媒有限公司, 第二步成立苏商投资有限公司, 第三步建设苏商会馆。这三步计划目前都已顺利完成, 下一步, 将在烟台筹建苏商总部基地。

“苏商总部已在选址, 等选址成熟后就会加快建设, 争取明年建成, 让更多会员在这里找到家的感觉。”王刚说。

据介绍, 两年多来, 江苏商会为会员融资1.5亿元, 给会员解决各项实事110余件, 帮会员维权60项, 挽回经济损失1000余万元。

编辑:王红 美编:孙雪娇

特惠出售抵账新车

(4S店新车 可到店提车)

车型	配置	指导价	车型	配置	指导价
菱智V5	2.0L 9座	市场价 99800元	江淮和悦	1.5L 手动豪华运动版	市场价 70800元

陆风风尚 7座

15963511116 孙

商业网点房特惠出售

芝罘区 富顺苑西区 小区内网点

36.41平方米
水电暖齐全
层高3米
特惠价:26万元
联系电话:18660533332